
Ata da 35ª Sessão Ordinária, do 2° Período Legislativo Ordinário, da 4º Sessão Legislativa, 

da 17ª Legislatura, realizada no dia 14/10/2024 (quatorze de outubro de dois mil e vinte e 

quatro), no Plenário Jurceu Sakuma, sob a presidência do Vereador Lucas Prudencio de 

Brito e secretariado pelo Vereador Claudino de Oliveira Lino. Às dezoito horas e trinta 

minutos, foi registrada a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Pedro da Silva, Bruno 

Alves Miranda, Claudino de Oliveira Lino, Frederico Freitag, Irineu Manfrin, José 

Valentim Rodrigues, Lucas Manoel Prudencio de Brito e Paulo Sérgio Avanço. Ausente o 

Vereador Cícero Souza da Silva. Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a 

sessão. Inicialmente o Sr. Presidente Lucas Manoel Prudencio de Brito convidou todos a se 

levantarem para ouvir uma mensagem da Sagrada Escritura, que se encontra em Salmo 90, 

versículo 1-2, a leitura foi realizada pelo Vereador Antonio Pedro da Silva. Logo após foi 

submetida à apreciação do Plenário a Ata da 33ª Sessão Ordinária realizada no dia trinta de 

setembro de dois mil e vinte quatro, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. 

Presidente solicitou ao segundo Secretário, nobre Vereador Claudino de Oliveira Lino, a 

proceder à leitura do Expediente, para a sessão de hoje, no qual consta: 01-Projeto de Lei Nº 

54/2024 do Executivo Municipal, que autoriza a abertura de crédito adicional suplementa no 

orçamento para 2024 no valor de R$ 370.000,00 (trezentos e setenta mil reais) para garantir a 

disponibilidade orçamentária para despesas a folha de pagamento do Governo Municipal, das 

Secretarias Municipal de Fazenda e Finanças Públicas, da Secretaria Municipal de Obras, 

Viação e Serviços Públicos, da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer e da 

Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento Econômico, Meio Ambiente e Turismo, 

do Fundo Municipal do Direito da Criança e do Adolescente. Para análise e parecer das 

comissões pertinentes. 02-Projeto de Lei n.º 55/2024 do Executivo Municipal, que autoriza o 

Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Peabiru - SAAE a formalizar cessão de uso dos 

terrenos, objetos das matriculas: 16.214 e 16.215, à Prefeitura Municipal de Peabiru, e dá outras 

providências. Para análise e parecer das comissões pertinentes. Em seguida o Sr. Presidente 

passou a palavra para os inscritos no Grande Expediente. Pela ordem fez uso da palavra o 

nobre Vereador Paulo Sérgio Avanço: Desejou boa noite a todos. Primeiramente quero dar os 

parabéns aos vereadores, prefeito e vice-prefeito que foram eleitos, aos vereadores que foram 

reeleitos também, nada mais justo, vocês mereceram, nessa que foi uma campanha limpa e 

digna com muito respeito da nossa e da parte de vocês também, a campanha de vereador é 

complicada, pois, você faz a quantidade necessária de votos mas não consegue ser eleito por 

conta da legenda, mas a lei existe e deve ser cumprida, então quero agradecer todos que votaram 

em mim, de coração, tive quatro mandatos e lutei pelo e pela cidade respeitando todo mundo e 

assim, fui respeitado, quem respeita sempre será respeitado. Quero mandar um abraço a todos e 

fiquem com Deus. Pela ordem fez uso da palavra o nobre Vereador Bruno Alves Miranda: 

Desejou boa noite a todos. Gostaria primeiramente de agradecer a Deus que nos deu força e 

sabedoria e preparou este caminho para que nós conseguimos a vitória, sabemos que tudo é dele 

e tudo vem por ele, então deixo aqui meu agradecimento primeiramente a Deus e agradeço 

também a minha família. Esse percurso, como disse o companheiro Paulo Sérgio Avanço, a 

campanha de vereador não é fácil e é voto a voto e, com isso, também gostaria de parabenizar 

todos vereadores que foram eleitos e reeleitos, o candidato a prefeito eleito Marcos Lopes e o 

nosso companheiro José Valentim Rodrigues e assim parabenizo os meus companheiros de 

partido, em especial o Paulo Sérgio Avanço, que fez uma campanha limpa e que sempre nos 

tratou com muito respeito e foi muito bom ter você ao nosso lado. E gostaria de dizer também 

que nossa cidade, apesar de ter avançado em diversas áreas, nós sabemos que tem alguns 

desafios ainda a ser combatido, neste período que estivemos em muitas casas visitando muitas 

pessoas de diferentes pontos da cidade e diferentes níveis sociais e escolares, nós soubemos de 



muitos anseios que a nossa população tem em relação ao executivo e, assim como os candidatos 

a vereador, candidatos a prefeito e a vice-prefeito, também conversaram e ouviram as demandas 

que a população tem e nós estaremos lutando para que possam ser supridas essas necessidades. 

Então quero desejar aqui meu boa noite a todos e um bom mandato aos que se elegeram e 

parabenizo também aqueles que não se reelegeram mas que fizeram um grande trabalho pela 

nossa cidade, deixaram um legado, Vereador Paulo Avanço com quatro mandatos, o Vereador 

Cícero também com quatro mandatos, o Vereador Frederico Freitag com dois, realizaram muitas 

coisas em prol do nosso município mas talvez não foi nesse momento da eleição que 

conseguiram a vitória mas quem sabe futuramente, mas senão deixaram o seu nome na história 

do nosso município, boa noite. Pela ordem fez uso da palavra o nobre Vereador Irineu 

Manfrin: Desejou boa noite a todos. Primeiramente também quero agradecer a Deus por esse 

momento. E também falar que perdi meu Tio Benedito Teodoro Rodrigues, então meus 

sentimentos a toda a família, ele que era uma pessoa muito boa, daqui da nossa cidade, tem 

parentes aqui espalhados para todo lado, então mais uma vez gostaria de deixar meus 

sentimentos a toda a família. E também quero parabenizar a todo nosso povo que foram às urnas 

para escolher o nosso futuro prefeito e vereadores, parabenizo a todos os vereadores que foram 

eleitos e aos que não foram também, por essa campanha. Parabenizo o Marcos Lopes e o nosso 

companheiro José Valentim Rodrigues, parabenizar o Bruno Melo também que mostrou seu 

trabalho pedindo votos e isso é muito importante para nossa democracia, é assim que se faz voto 

a voto e que vença o que o povo escolher. Então era isso que gostaria de dizer, parabenizar a 

todos, um boa noite. Pela ordem fez uso da palavra o nobre Vereador José Valentim 

Rodrigues: Desejou boa noite a todos. Quero primeiramente agradecer a Deus por uma nova 

semana de trabalho com saúde, graças a Deus, tivemos uns dias de perrengue, porém, hoje 

passei por uma consulta médica onde foi necessário tomar um soro, estive internado no período 

da manhã em Campo Mourão e graças a Deus já estou recuperado. Quero neste momento 

parabenizar nossos vereadores reeleitos e os vereadores eleitos para a próxima legislatura de 

2025 a 2028. Também agradeço a Deus e a cada um de vocês que depositaram seu voto de 

confiança entre o candidato a prefeito Marco Lopes e a Vice José Valentim Rodrigues, agradeço 

de coração aos 3545 votos conquistado nas urnas, tivemos uma campanha limpa e econômica e 

que nos trouxe a vitória e assim deixo meus agradecimentos a toda a equipe que concorreram 

junto conosco, que formaram as chapas, que concorreram e que trouxeram essa grande vitória 

para o Prefeito Marco Lopes e Vice-Prefeito José Valentim Rodrigues. Quero também 

parabenizar os nossos concorrentes, principalmente Bruno Melo, pela grande votação que ele 

teve juntamente com a candidata a vice, Professora Teófila, foi um número expressivo também 

e a temos que saber respeitar todos os concorrentes e cada eleitor e saber agradecer a cada um 

deles, cada um que pedimos votos nesta campanha, uma campanha difícil e sofrida, mas que 

valeu a pena. E agradeço mais uma vez cada voto conquistado nesta campanha e pode ter 

certeza que estaremos retribuindo cada voto com muito trabalho. No momento seria isso, muito 

obrigado e boa noite. Pela ordem fez uso da palavra o nobre Vereador Antonio Pedro da 

Silva: Desejou boa noite a todos. Dizer que faço das palavras do Vereador Paulo Avanço as 

minhas e dizer que ser candidato a vereador é pesado, pensamos que é fácil, mas é uma luta e 

correria que, como sempre disse, é uma caixinha de surpresas onde nós conversávamos com os 

amigos no comitê e sempre citei que não sabemos o que vai acontecer, ficamos um conversando 

um com o outro, uma coisa legal e muito bonita, então depois temos uma surpresa que achei que 

não chegaria, sempre disse ao compadre Cícero que era mais fácil ele chegar e fui surpreendido, 

muitas pessoas que hoje estão conosco aqui, no caso, Paulo, o Frederico, o José já tinha saído 

para vice, mas são pessoas que trabalhamos juntos nesses 4 anos e a perdê-los não é fácil, já saí 

para vice-prefeito uma vez onde perdi na época, com o João Carlos Klein, mas nenhuma perda é 

boa em nada. Parabéns para aqueles que ganharam, os novos candidatos e aqueles que foram 

reeleitos, e estarão aqui no ano de 2025 para que possamos fazer um trabalho juntamente com o 

prefeito eleito Marcos Lopes e seu vice José Valentim Rodrigues e que nós façamos um 

trabalho que vem de encontro com a necessidade da população, sabemos que nunca 

conseguimos fazer tudo mas devemos lutar e fazer o possível que estiver ao nosso alcance, 

temos que lutar pela saúde, educação e segurança, e sobre a classificação do vereador que se ele 



entra em primeiro lugar ou em nono lugar, não interessa, a quantidade de voto tem o nosso 

amigo Vereador Claudinho que foi reeleito com 196 votos e tem o mesmo valor do candidato 

que foi eleito em primeiro lugar, a responsabilidade é a mesma, então quero deixar aqui que 

vamos sentir falta dos parceiros, mas que venha os novos. Também parabenizo o João Santana, 

Paulo Muniz que trabalha na área da saúde e disputou juntamente com a gente e conseguiu 

chegar, então agradecer a Deus por essa vitória indo para o quinto mandato, não que seja por 

mérito talvez da gente, com certeza lutamos e trabalhamos, embora nunca conseguimos fazer de 

tudo, mas na medida do possível estamos sempre trabalhando junto com os parceiros dessa casa 

que, nos cinco mandados que estou aqui, todos sempre foram meus amigos de quando 

precisamos conversar, conversamos, então isso é muito bom e só tenho que agradecer a Deus 

em primeiro lugar a saúde que ele tem nos dado e que ele continue nos dando, a paciência 

porque em alguns momentos tem coisas que mexem conosco, a saúde, por exemplo, que mexe 

com pessoas que precisam de algo e às vezes você não pode falar um não, tem que saber como é 

que você fala e conversa, enfim, em todas as áreas. Então quero agradecer a Deus por essa 

oportunidade e que Deus abençoe todos os nossos amigos que daqui mais três meses vão estar 

deixando a casa e abençoe também aqueles que vão estar entrando aqui para representar a nossa 

população peabiruense. Nada mais a dizer, meu muito obrigado e um boa noite a todos. Pela 

ordem fez uso da palavra o nobre Vereador Claudino de Oliveira Lino: Desejou boa noite a 

todos. Agradeço a todos por estarem nos acompanhando nessa sessão, estão sempre convidados 

a participar de todas as sessões que para nós é importante quando as pessoas vêm assistir as 

sessões aqui na casa para ver o trabalho dos vereadores. Também quero agradecer a Deus e 

nosso senhor Jesus pela oportunidade de estar aqui, como sempre falei, também dou parabéns 

para os meus companheiros que foram reeleitos e aos que lutaram, mas não conseguiram, que 

Deus abençoe vocês, fizeram um bom trabalho aqui e combateram um bom combate, mas tem 

os concorrentes que disputaram como João Santana foi vitorioso, parabéns para você meu 

amigo. E sabem pessoal, trabalhei com Bruno Melo e me sinto muito honrado por ter levantado 

essa bandeira do Bruno Pão, trabalhei ao lado dele porém, infelizmente, não conseguimos a 

vitória como foi falado, ele foi bem votado, uma pessoa muito humilde e de um grande caráter e 

trabalho limpo, então fico muito feliz por estar ao lado dele e ter feito esse trabalho junto a ele 

que, não deu certo, mas Deus sabe de todas as coisas e dou meus parabéns aqui para o Marcos 

Lopes e para o meu companheiro também o José Valentim Rodrigues que conseguiram essa 

conquista. E a política acabou e agora nós estamos aqui para somar e trabalhar sempre com 

município, como sempre falei e sempre carreguei isso aqui, não trabalho para prefeito e sim 

para a população e quem me representou, quem me representa na urna, então levanto a bandeira 

do povo e das pessoas, cobro bastante o que é o meu trabalho e sou, muitas vezes, prejudicado 

por isso, por ir atrás e cobrar muitas coisas, tanto que acabei sendo prejudicado esses dias atrás, 

mas sempre lutamos e espero somar com eles e o que trazem de projetos que com certeza serão 

de muita importância para Peabiru, vou estar junto aqui para somar e fortalecer, mas o que tiver 

para cobrar será cobrado, também vou estar trazendo as indicações, ou seja, vou estar pedindo e 

cobrando da mesma forma o que é o meu trabalho. Como Antônio Pedro falou, agradeço muito 

a Deus e a minha família, minha esposa Elaine, meu filho Rafael e minha filha Michele que 

abraçaram a minha causa, se não tivermos a família que acredita na gente, imagine os outros, 

então agradeço muito a Deus pela minha família ter acreditado muito em mim e no meu 

trabalho, minha esposa andou comigo ao meu lado, meus filhos também, todas minhas 

cunhadas, meus irmãos, então fico muito feliz por saber que minha família acreditou em mim, 

não só ela, mas também as pessoas que votaram em mim e realmente acreditou no meu trabalho, 

isso me fortaleceu muito, então agradeço muito a todos vocês que me ajudaram e depositaram o 

seu voto, confiaram em mim, foram 196 votos como o Antônio Pedro falou, agradeço muito a 

Deus e estou muito feliz, não importa a quantidade de voto, porque no meu segundo mandato 

fui bem votado, fiz 303 votos, e não consegui ser diplomado vereador porque ocorreu um erro 

de documentação e acabei fiquei fora, então se com 303 votos não pude estar aqui na cadeira 

que por honra seria minha e não consegui, mas graças a Deus levantei a cabeça e vim a luta, 

batalhei e estou aqui hoje com 196 votos, agradeço muito a Deus nosso senhor Jesus e todos 

vocês que acreditaram em mim, que depositaram o seu voto de confiança em mim, estou aqui 

para servir vocês e se precisarem estarei sempre à disposição, podem contar com o seu Vereador 



Amigo Professor Claudinho. E também mais uma vez eu quero dizer para vocês que disputaram 

a eleição para não abaixarem a cabeça, voltem de novo e disputem, meu amigo Frederico, 

pessoa que tenho um grande carinho, foi bem votado e bem reconhecido pelo seu trabalho, 

infelizmente não deu certo por conta da legenda, mas levante cabeça e batalhe de novo que você 

merece estar nessa cadeira, você fez um bom trabalho e combateu seu bom combate, Frederico, 

já disse para algumas pessoas, todos Paulo Avanço que fez um bom trabalho também, mas Deus 

sabe de todas as coisas e no momento não deu certo, tenho certeza que vocês vão disputar a 

eleição de novo e se Deus quiser vai dar tudo certo, José Valentim pode contar comigo, você 

que está como vice-prefeito, é meu amigo e companheiro, que foi de grande importância nessa 

casa e estaremos juntos, a política acabou, então agora vamos pensar no nosso povo para fazer o 

melhor. Também quero deixar mais uma vez meus parabéns para o meu companheiro que não 

conseguiu, o Bruno Melo, não só ele mas os demais companheiros que também disputaram para 

prefeito, que não foi só o Bruno, teve o Jorginho também que disputou eleição, e os demais que 

disputaram, então digo para vocês para não uma abaixarem a cabeça e disputarem de novo que o 

tempo certo a vitória chegará, como com o João Santana, que agora está como Vereador e vai 

ser uma grande honra trabalhar ao seu lado, meu amigo, como a todos que foram reeleitos e que 

foram eleito também. Mais uma vez boa noite, que Deus abençoe a todos e daqui a pouco volto 

com os projetos, muito obrigado. Pela ordem fez uso da palavra o nobre Vereador Lucas 

Manoel Prudencio de Brito: Desejou boa noite a todos. Essa sessão da ressaca, como é 

conhecido pós-eleição, infelizmente em 70 candidatos somente nove que chegaram mas tenho 

certeza que cada um conseguiu expor o seu trabalho e seus argumentos e, de uma certa forma, 

ter esse reconhecimento para a população, agradeço mais uma vez publicamente por todos 

aqueles que que confiaram seus votos a mim, agora será mais 4 anos para estarmos buscando os 

anseios da população do Município de Peabiru, sabemos que as demandas são enormes e há 

muita coisa a ser feita e temos consciência também de que esses problemas, essas situações, não 

se resolvem do dia para noite e nem todos de uma vez, mas que nós não podemos de maneira 

alguma deixar de trazer as reivindicações e de lutar por essas melhorias e dar uma condição 

melhor para o povo e consequentemente para nós mesmo. Parabéns a todos os companheiros 

reeleitos e eleitos e ao nosso prefeito eleito Marcos Lopes e o seu vice-prefeito José Valentim, 

dizer que esperamos muito para o próximo mandato, muitos desafios também para serem 

superados e dizer que a campanha acabou e que chegamos ao final devido ao nome, ao peso e 

ao comprometimento de vocês, mas também de toda uma equipe que estava por trás, sabemos 

que principalmente na campanha para o Executivo se não tivermos essa equipe, se não tiver 

essas pessoas que primeiramente acreditam nesses nomes, ela patina e não sai do lugar, e é para 

isso que nós estivemos desde o começo junto acreditamos e demos a cara a tapa para que a 

nossa vontade e nossas crenças realmente chegassem para a população e que saíssemos 

vitoriosos, mas que isso é só uma etapa e que os 4 anos serão de muito trabalho e que a equipe 

vai estar por trás, tanto auxiliando devidamente, mas também cobrando quando necessário, 

somos parceiros, então acho que isso é fundamental na política, mas em primeiro lugar a 

população de Peabiru e do local que estamos. No mais seria isso, não vamos nos despedir e nem 

encerrar a parceria do Frederico Freitag, do Paulo Avanço e do Cícero, sabemos o trabalho que 

foi desenvolvido por vocês durante o tempo que passaram por essa casa e, de igual, tiveram o 

reconhecimento e não foram poucos votos que fizeram, mas sabemos que existe a questão 

partidária de legenda que nem sempre acontece como gostaríamos que acontecesse. O Sr. 

Presidente solicitou a leitura da Ordem do Dia. 01 – Requerimento n.º 13/2024 do Vereador 

Lucas Manoel Prudencio de Brito, no qual solicita ao Diretor do Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto - SAAE, as informações abaixo descritas: 1. Cópia do relatório de auditoria realizada 

pela coordenadoria técnica do tribunal de Contas Estadual. 2. Cópia da resposta enviada ao 

tribunal diante do relatório apresentado. 3. Relatório das medidas adotadas ante aos 

apontamentos. 4. Cópia da denúncia apresentada e da decisão proferida pelo TCE. O Sr. 

Presidente colocou em primeira discussão o referido requerimento. Ninguém mais fazendo uso 

da palavra, passou-se para primeira votação sendo aprovado por unanimidade. 02 – Projeto de 

lei nº 51/2024 do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 

Adicional Suplementar no Orçamento para 2024, no valor de R$ 1.050.000,00 (um milhão e 

cinquenta mil reais), para garantir a disponibilidade orçamentária para despesas com materiais e 



serviços para a manutenção a serem executados pela Secretaria Municipal de Obras, Viação e 

Serviços Urbanos. O projeto recebeu parecer favorável da Comissão de Legislação e Redação e 

da Comissão de Administração Tributária, Financeira e Orçamentária. O Sr. Presidente colocou 

em primeira discussão o referido projeto. Ninguém fazendo uso da palavra, passou-se para 

primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. 03– Projeto de Lei Ordinária 53/2024 do 

Poder Executivo, que autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento para 

2024, no valor de R$ 770.000,00 (setecentos e setenta mil reais) para despesas a folha de 

pagamento das Secretarias Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer e da Secretaria 

Municipal de Saúde. O projeto recebeu parecer favorável da Comissão de Legislação e Redação 

e da Comissão de Administração Tributária, Financeira e Orçamentária. O Sr. Presidente 

colocou em primeira discussão o referido projeto. Ninguém fazendo uso da palavra, passou-se 

para primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. 04– Requerimento n.º 14 do Vereador 

José Valentim Rodrigues, requer, que após ouvido o Plenário que seja inserida na Ata dos 

trabalhos da presente Sessão Ordinária, do dia 14 (quatorze) de outubro de 2024, MOÇÃO DE 

PÊSAMES, que deverá ser registrado nos anais deste Poder Legislativo, manifestando profundo 

pesar, aos familiares, pelo falecimento do ilustre cidadão Sr. Narciso Lopes Pereira, que deixa 

com seu falecimento uma lacuna insubstituível de amor, solidariedade e companheirismo, para 

todos os seus familiares e amigos. Requer, ainda, que seja enviada aos familiares, esta 

manifestação de profundo pesar, em nome da Câmara Municipal de Peabiru. O Sr. Presidente 

colocou em primeira discussão o referido requerimento.  Fez uso da palavra o nobre Vereador 

José Valentim Rodrigues: Pela ordem senhor presidente. Quero primeiramente, antes de 

comentar sobre o referido requerimento, meu presidente, também não posso estar esquecendo de 

deixar os meus sentimentos meus familiares, meus tios e tias pela perda do tio falecido, ontem 

em São Paulo meu Tio Benedito Teodoro Rodrigues, é mais uma perda, irmão do meu pai que 

se foi. Mas falando no nosso requerimento, quero deixar registrado nessa casa o nosso 

sentimento aos familiares de Narciso Lopes Pereira, meu irmão e meu compadre duas vezes, 

uma vez foi padrinho de casamento do seu filho Rafael e fomos também padrinhos de batizado 

do seu filho Eduardo também, Narciso juntamente com a minha prima Sida, mas 

carinhosamente vou falar sempre que eles são meus padrinhos do meu casamento em 1986, 

temos uma amizade muito forte que tínhamos por ele que está sendo representando aqui pela 

sua esposa, minha prima e sua irmã Adelina, seu filho Eduardo e o Thiago, está faltando aqui o 

outro primo Rafael, então quero dizer, o Narciso além de ser um grande companheiro que 

sempre me apoiou no meio político e sempre esteve junto comigo me apoiando, e não seria 

diferente se ele estivesse hoje em nosso meio, estivemos infelizmente na última semana de sua 

vida internado, onde ele ainda dizia para providenciar uma rampa no Colégio Princesa Isabel, 

onde era o seu local de votação, porque no dia 6 de outubro estarei para votar, porém, Deus não 

quis que assim acontecesse e perdi meu primo, meu amigo, meu irmão de muitas batalhas e 

muitas festas que tivemos muitos momentos de alegria e não podemos também só lembrar do 

que aconteceu de sua falta, pois, Narciso sempre esteve presente em nossa família participando 

de almoço e estava junto conosco, uma hora na casa dele e outra na minha casa, estávamos 

sempre reunidos, então temos um orgulho enorme de falar o nome do Narciso, tenho aqui o 

Thiago que é o proprietário da Escola Fisk onde minha filha trabalha com ele, então para vocês 

terem uma ideia, meus filhos são todos criados com eles, os primos criados juntos, então temos 

uma amizade e um carinho enorme por essa família. Quero registrar a nossa gratidão nessa casa 

e o nosso sentimento pela perda do nosso irmão Lopes Pereira, muito obrigado senhor 

presidente. Fez uso da palavra o nobre Vereador Antonio Pedro da Silva: Pela ordem. Quero 

deixar os meus sentimentos a toda a família também, sabemos o que é uma perca e que somente 

Deus para fortalecer os corações de todos os familiares e ele com certeza vai dar força, então 

que Deus abençoe. Fez uso da palavra o nobre Vereador Claudino de Oliveira Lino: Pela 

ordem. Também gostaria de deixar meus sentimentos a família, que Deus possa fortalecer o 

coração de vocês e dar muita força porque sabemos que não é fácil e buscamos muito em Deus 

para nos fortalecer, ele que recolhe e dá vida para nós e no momento dele, nos recolhe, não é 

fácil, mas que Deus fortaleça vocês. Fez uso da palavra o nobre Vereador Bruno Alves 

Miranda: Pela ordem. Deixo aqui os meus sentimentos à família, sabemos que nesse momento 

da perda somente Deus para confortar o coração, estarei orando pela família para que Deus 



venha confortá-los, mas é sempre bom saber que quando nós passamos nessa terra deixamos 

amizade, deixamos um sentimento bom, e com certeza isso o Narciso deixou, além de deixar a 

família dele sendo pessoas de bem, instruídas e que fazem o bem para os outros, então sabemos 

que o trabalho dele nessa terra foi cumprido e a sua missão também foi cumprida. Boa noite. 

Fez uso da palavra o nobre Vereador Paulo Sérgio Avanço: Pela ordem. Também desejo meus 

sentimentos à família, não fui criado junto com Narciso, mas muitas vezes jogamos bola juntos 

e era uma pessoa do bem, com uma família do bem, ele que era uma pessoa respeitada na 

comunidade e sempre estava presente na igreja e com o povo, então meus sentimentos, muito 

obrigado. Fez uso da palavra o nobre Vereador Irineu Manfrin: Pela ordem. Também gostaria 

de dar meus pesares a toda a família do Narciso, meu parceiro, também conheço a família e ele 

há muito tempo e a vida vai passando, também amigo do meu pai que também está junto a Deus 

e peço que ele conforte o coração de todos da família, pois, é assim mesmo e não temos o que 

fazer, o Narciso sempre jogamos bola juntos e ele sempre animado e é assim que é a vida. Deus 

abençoe a todos. Fez uso da palavra o nobre Vereador Frederico Freitag: Pela ordem. Quero 

deixar aqui meus sentimentos a toda a família do Narciso, uma pessoa que conheço desde que 

era criança, também tive amizade com o Thiago e sempre tive muita liberdade de brincar, 

brincava comigo, então realmente é muito triste, uma situação muito complicada entender as 

situações que acontecem, principalmente da morte, mas tenho certeza que cumpriu a sua missão 

e deixou os filhos todos criados e deixou todo um legado de bondade, de amor e de parceria, 

uma pessoa calma e serena que pode dar um exemplo para gente de muitas questões, então 

deixo aqui meus sentimentos para todos os familiares, Sida, Eduardo, Adelina e para todos que 

também não estão aqui. Fez uso da palavra o nobre Vereador Lucas Manoel Prudencio de 

Brito: Pela ordem. Gostaria também de registrar meus sentimentos Sida, Adelina, Rafael, Tiago 

e Eduardo, vizinhos de tantos anos, uma surpresa muito desagradável, tivemos problemas muito 

parecidos mas sempre conversamos que era uma fase superada da vida e a acreditamos muito 

nisso, assim jamais levaria para que de repente acontecesse o que aconteceu, e de uma forma 

repentina, mas ninguém merece ficar sofrendo e sabemos o tanto que nos últimos momentos ele 

sofreu por mais que fosse amparado pelos médicos e tudo mais, mas a vida nos traz essas 

surpresas desagradáveis. Narciso era uma pessoa que sempre lutou bastante pelos seus ideais, 

inclusive, uma questão que demonstra tanta perseverança é a casa que ele mesmo estava 

construindo aos pouquinhos conforme podia e, não só questão de financeiro, mas também de 

tempo porque lutava pelas outras coisas e o tempo dedicado à própria igreja como ministro da 

eucaristia, sempre presente dentro da igreja, tendo suas provações, mas sempre fiel e temente a 

Deus, então deixo os sentimentos, sabemos da falta e da perda mas que Deus possa estar 

confortando o coração de todos vocês nesse momento difícil e os informo que quando for feito 

certificado de pesar o Nobre José Valentim entrega para vocês. Ninguém fazendo uso da 

palavra, passou-se para primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Fez uso da palavra 

o nobre Vereador Lucas Manoel Prudencio de Brito: Encerro nossa pauta e assim a presente 

sessão e convido todos os presentes, e aqueles que nos acompanham pelas redes sociais, para 

amanhã às 18:30 aqui no nosso plenário ao nosso segundo dia de reuniões. Muito obrigado e 

boa noite a todos. Nada mais havendo a se tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos 

declarando encerrada a sessão, do qual eu, Secretário lavrei a presente ata que assino com o Sr. 

Presidente.  
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